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2016. július 3-án érkeztünk meg a csodálatos Mariborba, viszonylag hosszú vonat utat 

követően. A település Szlovénia második legnagyobb városa, mely idén a 9. Nemzetközi Nyári 

Egyetemnek adott otthont. Az egy hetes nyári egyetem alatt több mint 8 nemzet egyetemistái 

hallgathattak előadásokat a migráció témakörét érintően. 

A meglehetősen aktuális témát több, a világ, különböző pontjáról érkezett előadó 

boncolgatta. Ennek megfelelően hallhattunk prezentációt a kanadai bevándorlásról, a szíriai és 

európai helyzetről, illetve különböző országok migrációt érintő történelmi hátteréről, geopolitikai, 

földrajzi, demográfiai, illetve jogi kérdéseket érintve. Nagy hangsúlyt fektettek az aktualitásokra is, 

hiszen a menedékkérőkkel történő munkába és oktatási rendszerbe is betekintést nyerhettünk. 

Lehetőségünk nyílt a saját tapasztalataink megosztására is, vitafórum keretében. Az előadások 

mellett interaktívabb programokat, workshopokat is szerveztek számunkra.  

Az egyetem első napján városnéző sétán vehettünk részt. Többek között megnézhettük 

MariBOR városában a legrégebbi borozót is. Mivel az estéink többnyire szabadok voltak, különböző 

programokat szerveztünk. Az egyik alkalommal a város egyik kávézókkal teli, hangulatos kis utcájában 

voltunk részesei egy őrült keleti színházi előadásnak. Banánokkal hadonásztak a szereplők és az egész 

utcát elfoglalták a zenés, táncos produkcióhoz.  

A nyári egyetem utolsó napján a szervezők kirándulni vittek minket a fővárosba és a Bledi-

tóhoz, mely méretét tekintve a második legnagyobb Szlovéniában. Megnézhettük a várból nyíló 

gyönyörű kilátást és sétálhattunk Ljubljana belvárosában. Kóstolhattunk helyi ételeket is, többek 

között tengeri herkentyűk hadával készített salátát.  

Összességében, egy remek informatív nyaralás részesei lehettünk. Rengeteget tanultunk más 

kultúrákról, illetve az aktuális helyzetről országukban.  Képet kaphattunk arról, hogyan gondolkoznak 

más nemzetek a migráció témáját érintően és hogyan kezelnék a kialakulóban lévő helyzetet, példát 

mutatva, vagy épp kritikus gondolkodásra sarkallva mindnyájunkat.  
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